

送鸡蛋、艺术品投资、推销“特效药”……

这些骗局让很多老年人血本无归

重阳节即将来临,10月22日,江苏高院发布了一批涉老年人权益保护典型案例,从严从重处罚以老年人为对象的犯罪行为,同时加大财产刑适用力度。现代快报记者了解到,在以老年人为对象的案件中,以理财面目骗钱、卖所谓的保健品骗钱、集资骗钱等比较常见。法院提醒老年人,需注意加强自身的信息识别能力,遇到与处分财物有关的事项时,多与子女、有专业知识的亲友或有关部门交流,避免误入骗子圈套。

见习记者 陈子秋 现代快报+/ZAKER南京记者 顾元森

夸大保健品功效 192名老人被骗130多万

黄某组织多人,先以赠送鸡蛋等小礼品吸引老年人注意,然后以百元现金尾号抽奖、为携带一定金额现金的老年人发放鼓励奖等方式,吸引老年人携带大量现金参加其举办的“展销会”“答谢会”。

之后黄某以老板、演员、星光大道评委等身份出场,夸大所销售保健品功效,允诺购买多盒保健品赠送黄金项链再全额返现,使参会老年人产生可全额返现并获赠礼品的错误认识。在高价销售保健品得款后,黄某等人迅速从现场撤离。黄某等人先后在常州、无锡、镇江等地骗得192名老年人130余万元。案发后,全部违法所得已退缴。

江阴市人民法院2020年5月12日以诈骗罪判处黄某有期徒刑十一年六个月,并处罚金,退缴在案的违法所得被害人。

许诺高息回报 不少老年人被骗光钱财

曹某某先后成立并实际控制江苏爱晚投资股份有限公司、江苏华晚老龄产业发展有限公司等多家“爱晚系”公司,以年化收益率8%—36%的高额回报为诱饵,以签订“居家服务合同”“艺术品交易合同”等合同,提供居家养老服务、进行艺术品投资等为由,在江苏、浙江、山东、安徽、天津等18个省、市向社会不特定公众非法集资。经审计,曹某某累计吸收公众资金132.07亿元,至案发时,造成55169名集资参与人共计46.98亿余元本金未归还。案发后,公安机关对“爱晚系”关联公司,以及曹某某、徐某某二人名下资产予以查封、扣押、冻结。经审计、评估,财产价值7.2亿余元。

南京市中级人民法院于2019年11月26日以集资诈骗罪判处曹某某无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

向老年人卖假药 不法分子被判刑

自2017年下半年起,苑某某在未取得药品经营许可证的情况下,通过非正规渠道购买“无名药粉”,放到被告人周某某处代为保管,并让周某某在其需要时帮助送货。此后,苑某某将无名药粉包装成“特效风湿王”“咳喘净”等,主要向老年人销售,销售金额7320元。案发时公安机关查扣尚未销售的假药案值约6833元。经鉴定,上述药粉、胶囊中检出醋酸泼尼松、布洛芬、吡罗美辛等成分。经南通市食品药品监督管理局认定,上述“无名药粉”按假药论处。

南通市通州区人民法院认为,苑某某通过非正规渠道购进假药并包装销售,周某某明知他人实施生产、销售假药的行为,仍提供储存场所及送货帮助,两被告人的行为均已构成生产、销售假药罪。南通市通州区人民法院于2019年4月17日以生产、销售假药罪判处被告人苑某某有期徒刑一年三个月,并处罚金人民币四万元;以生产、销售假药罪判处周某某有期徒刑六个月,并处罚金人民币五千元。

还有这些不孝案例

儿子只想要房却不愿赡养老人 法院判撤销赠与

快报讯(通讯员 陈子秋 记者 顾元森)老人获得三套拆迁安置房,儿子只想要房不想赡养老人。儿子因家庭琐事打伤母亲。看看这些案例法院怎么判。

李某(男)、周某(女)年近七旬,育有一子一女。2012年7月,李某、周某的房屋拆迁获得拆迁补偿款合计100余万元,可获得三套拆迁安置房。李某、周某用拆迁款预存了三套房屋的购房款,在交款确认单中选择将其中两套较大房屋将来登记在儿子、儿媳名下,另一套较小房屋登记在自己名下。三套房屋尚未办理产权证。儿子李某某与儿媳陈某承诺对李某、周某的养老病死尽责。

后来李某、周某生病,李某某和陈某不履行赡养义务,不愿意给付医疗费。老两口与儿子、儿媳多次沟通未果,经过长达一年的考虑,将李某某和陈某诉至法院,要求撤销对儿子、儿媳两套拆迁安置房的赠与。

南京市浦口区人民法院经审理认为,赠与人在赠与财产的权利转移之前可以撤销赠与。该案赠与的房屋系李某、周某的房屋

被拆迁选购的安置房,房款收据上虽写李某某和陈某姓名,但并未办理房屋产权登记手续。法院判决撤销李某、周某对李某某、陈某两套拆迁安置房的赠与。

2月9日晚上,被告人周某甲在苏州市吴江区某小区家里,因孩子学习问题和母亲胡某某发生纠纷,后采用拳打脚踢的方式殴打母亲胡某某,致其受伤。经法医鉴定,被害人胡某某胸部损伤属人体轻伤一级。归案后,被告人周某甲如实供述了自己的犯罪事实。

苏州市吴江区人民法院一审审理中,经承办法官批评、劝说,被告人周某甲认识到了自己的错误,向母亲忏悔,并保证以后不再对母亲胡某某实施任何形式的暴力。苏州市吴江区人民法院于2020年8月3日以故意伤害罪判处周某甲有期徒刑一年六个月。

在审理中,承办法官一方面谴责周某甲,让其认识到自己的错误,一方面也指导、安抚被害人胡某某,告诉她应当在遭遇家暴的第一时间向有关部门求助,此次事件之后,要调整情绪,妥善保障自己人身安全。

秋冬进补! 补“对”才关键!

那曲冬虫夏草买200克送30克! 正宗文山三七买5斤送2斤!

那曲冬虫夏草低至39元/克

西藏那曲虫草是公认的优质虫草,是因为那曲位于西藏青藏高原腹地,那里孕育出了享有盛誉的冬虫夏草。虫草的功效只有体质虚弱,大病康复的患者能深刻体会。这也是为什么吃过的人都成了回头客!虫草既能补肺阴,又能补肾阳。对于肾虚、气血亏虚有帮助。适量吃不会出现上火的情况,能有效地改善体质。

家住鼓楼的刘阿姨,一直给老伴买虫草,“都知道虫草好,我老伴年轻时工作累,年纪大了身子弱,经常感冒,听别人说虫草补身体,我就给他买。但确实太贵了,我俩退休金加起来有八九千,对于动辄几万一斤的虫草来说,还是吃不起!后来,发现广电惠民生活馆这里便宜,就一直在这买。没想到,这次产地让利活动居然39元一克,我一次就买了200多克,太划算了。”

“补血”用三七! 文山三七更地道

三七、西洋参和石斛被称为“养生三宝”,对养生稍了解的人,对它并不陌生。《本草纲目》记载,三七被称为“金不换”。《本草纲目拾遗》中也记载:三七补血第一。三七作为补血药物的使用历史已有600余年。据广电惠民生活馆的孙店长介绍,三七被称为“血管清道夫”,对血液、血管健康有帮助,很多有这方面需求的中老年人,经常会来店里选购。

家住石门坎,80多岁的任青霞老人,这两年一直在广电惠民生活馆买三七,她说,“我的养生方式很简单,饮食清淡,每天早晨用温水放一勺三七,再搭配点西洋参粉和石斛粉,慢慢吃下去,这个习惯一直雷打不动!”之所以这么相信广电惠民生活馆,是因为任老相信《现代快报+》以及电视台8大权威媒体的共同监督,公信力更强,对产品品质要求更高。

79元抢正宗文山三七

广电惠民生活馆与云南文山100多户七农共同创建了1000多亩三七种植基地,生活馆里的所有的三七,都是从种植基地一站式直达广电惠民生活馆,每一头三七都是经过精挑细选,确保品质确保质量。最关键一点:价格超实惠,由于没有任何中间加价环节,广电惠民生活馆里的三七全部都是田间地头直供江苏,平时外面卖两百多一斤的三七,这里只要79元一斤!这省下来可都是自己的真金白银啊!生活馆确保:所挑选的每一头三七,严格挑选,没有病三七、瘪三七,不抛光、不染色、不打蜡。为市民提供现场验货,避免以次充好;还可以现场打粉,更方便市民。

秋冬滋补佳品特惠 专场推出11大特价福利

- 福利一:那曲冬虫夏草低至39元/克
- 福利二:79元抢正宗文山三七(每人限购5斤)
- 福利三:3.3元/克吃大连淡干海参
- 福利四:马来西亚燕窝低至14元/克
- 福利五:加拿大西洋参仅需0.78元/克
- 福利六:霍山铁皮石斛低至1.9元/克
- 福利七:云南野生天麻0.78元/克
- 福利八:长白山野山参8元/克
- 福利九:东北鹿茸低至4.9元/克
- 福利十:灵芝孢子粉低至1.2元/克
- 福利十一:东阿皇阿阿胶秋冬特惠价499元/斤

全场滋补品买就送!那曲冬虫夏草买100克送10克!买200克送30克!大连淡干海参买1斤送1两,买2斤送3两!文山三七只要79元/斤(每人限购5斤),现场还有10多款特A级三七,特惠专场买3斤送1斤,买5斤送2斤!东阿皇阿阿胶特惠价499元/斤,买3斤送1斤,买5斤送2斤!现场免费熬制,免费包装,眼见为实!

现场还有更多规格的加拿大西洋参、马来西亚燕窝、等您来挑选!

秋冬进补送亲朋、赠好友、买得多、送得多!现场还免费提供包装礼盒、免费包装服务!惠民时间:本周一至下周三



南京十八频道主持人 老吴



江苏城市频道主持人 王冰



守住平价:建设那曲直通南京绿色通道

广电惠民生活馆,在那曲有着自己的采购基地。每年新草下山,会有专人从牧民手中直接收购,没有中间商,直接源头采购,省去许多中间加价环节,所以价格才能比市面上省钱一大半。同时,广电惠民生活馆为了保障每一根虫草的品质,严格把关收购、分拣、精选的每一个环节,最终入柜销售,要经过十多个环节的严格把关。每一根虫草,都是精选草。可以这么说,同等品质,广电惠民价格更低,同等价格,广电惠民品质更高。

今年采挖的那曲新草,个大、体肥、营养价值高,砍去中间商加价环节,从西藏那曲直接空运到江苏,特惠价仅需39元/克!

惠民热线:025-66065188

惠民地址:广电惠民生活馆(南京夫子庙建康路277号淮清桥向西50米)
公共交通:4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站
地铁3号线夫子庙站3号口向东40米(近招商银行)